

1 ноября 2024 года в с. Аксаково Бугурусланского района Оренбургской области прошло выездное заседание антитеррористической комиссии в Оренбургской области (далее – комиссия).

На повестке дня были рассмотрены следующие вопросы:

– о состоянии и мерах по совершенствованию профессионального уровня сотрудников территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Оренбургской области и органов местного самоуправления, ответственных за реализацию мероприятий в области противодействия терроризму;

– об эффективности реализуемой деятельности антитеррористических комиссий муниципальных образований Оренбургской области и органов местного самоуправления по участию в профилактике идеологии терроризма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений.

В заседании приняли участие прокурор Оренбургской области Р. Ф. Медведев, начальник Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Оренбургской области, руководитель оперативного штаба в Оренбургской области, заместитель председателя комиссии П. Б. Лебедев, главный федеральный инспектор по Оренбургской области В. Н. Бобров, вице-губернатор – заместитель председателя Правительства – руководитель аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области Д. В. Кулагин, глава муниципального образования Бугурусланского района Оренбургской области, председатель антитеррористической комиссии муниципального образования А. И. Польшкин, глава муниципального образования Матвеевского района Оренбургской области, председатель антитеррористической комиссии муниципального образования С. А. Немков, глава муниципального образования Грачевского района Оренбургской области, председатель антитеррористической комиссии муниципального образования Д. В. Филатов.

По результатам проведенного заседания комиссией были определены первоочередные задачи, направленные на улучшение качества работы антитеррористических комиссий муниципальных образований по линии профилактики терроризма и (или) минимизации (ликвидации) последствий его проявлений.

Кроме того, в целях улучшения подготовки сотрудников, осуществляющих полномочия в области противодействия терроризму, были определены меры, позволяющие повысить качество обучения вновь привлекаемых категорий сотрудников (работников), способных в дальнейшем эффективно организовать работу по данному направлению, а также выработаны мероприятия, направленные на их постоянное профессиональное развитие.